11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.04.2010 18:10:32

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHst Bpaya: 25.04.2010 18:19:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141594/answer/141595




YBaxkaeMbiii AnleKCaH[Ip, He BOJHYHUTECh, HUUero CTPAIIHOTO He mpou3ouino. [TonpobyiiTe MOMPOCUTh
Ballly MapTHEPIIY CaMOi OfleTh BaM IIpe3epBaTUB B paMKaX IIPeJBapUTEIbHEIX JTacK. JIubo
IOTPEHUPYHUTECh HAafIeBaTh €T0 CAMOCTOSTEIbHO, HaegruHe, YTOOBI ITIOTOM ITepef IIOJIOBEIM aKTOM BCe
mpou3onuIo 6e3 cyyKa U 3alOPUHKH.



